

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Marinilla

Estado No. De Jueves, 28 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05440408900220190026100	Ejecutivo	Banco Agrario De Colombia S.A.	Juan David Tabarez Ospina	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Respuesta De Secretaria De Transito De Rionegro Antioquia		
05440408900220170036100	Ejecutivo	Banco De Bogota	Eduar Armando Bolivar	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Constancia De Notificacion A Curador Ad-Litem		
05440408900220170036100	Ejecutivo	Banco De Bogota	Eduar Armando Bolivar	27/10/2021	Auto Decide - Posesiona Y Notifica A Curador Ad- Litem		
05440408900220200021500	Ejecutivo	Carolina Castaño Gomez	Maria Alejandra Castillo Fuente, Lorein Alexandra Aguiar Viña, Alfredo Alejandro Garcia Sandia	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Oficio 558 Diligenciado		
05440408900220190032600	Ejecutivo	Cooperativa Belen Ahorro Y Credito	Natalia Yineth Escobar Gallego	27/10/2021	Auto Decide - Accede A Cambio De Direccion		

Número de Registros:

14

En la fecha jueves, 28 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

SANDRA MARIA PULGARÍN MIRA

Secretaría

Código de Verificación

6dc82c2f-1c93-439d-99b6-5355b3079b88



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Marinilla

Estado No. De Jueves, 28 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05440408900220120025100	Ejecutivo	Cooperativa Financiera John F. Kennedy Limitada	Blanca Helida Velásquez Agudelo, Sara Daniela Chacón Velásquez	27/10/2021	Auto Decide - Ordena Entrega De Titulos		
05440408900220180054400	Ejecutivo	Cotrafa	Blanca Ines Garcia Gomez, Hugo Hernando Pulgarin Vallejo	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Oficio 528 Diligenciado		
05440408900220190045500	Ejecutivo	Cotrafa	Liliana Andrea Zuluaga Loaiza	27/10/2021	Auto Decide - Tiene Por Notificada A Liliana Andrea Zuluaga		
05440408900220200023300	Sucesión	Santiago Andres Rendon Salazar Y Otro	Gloria Ines Salazar Garcia	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Acta De Audiencia		
05440408900220200003300	Verbal Sumario	Diana Maria Botero Ramirez	Jairo De Jesus Arbelaez Castro	27/10/2021	Auto Decide - Accede A Solicitud		
05440408900220210020500	Verbales De Menor Cuantia	Cristian Andres Sanchez Gil	Maria Cecilia Elejalde Guzman, Juan Carlos Lopez	27/10/2021	Auto Decide - Admite Demanda De Reconvencion		

Número de Registros:

En la fecha jueves, 28 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

SANDRA MARIA PULGARÍN MIRA

Secretaría

Código de Verificación

6dc82c2f-1c93-439d-99b6-5355b3079b88



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 002 Marinilla

Estado No. 131 De Jueves, 28 De Octubre De 2021

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
05440408900220210020500	Verbales De Menor Cuantia	Cristian Andres Sanchez Gil	Maria Cecilia Elejalde Guzman, Juan Carlos Lopez	27/10/2021	Auto Decide - Corre Traslado De Excepciones		
05440408900220210020500	Verbales De Menor Cuantia	Cristian Andres Sanchez Gil	Maria Cecilia Elejalde Guzman, Juan Carlos Lopez	27/10/2021	Auto Decide - Reconoce Personeria		
05440408900220210013400	Verbales Sumarios	Justa Rufina Jimenez Gomez Y Otros	Cesar Augusto Mafla Parra	27/10/2021	Auto Decide - Agrega Acta De Audiencia		

Número de Registros: 14

En la fecha jueves, 28 de octubre de 2021, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

SANDRA MARIA PULGARÍN MIRA

Secretaría

Código de Verificación

6dc82c2f-1c93-439d-99b6-5355b3079b88